



2016 帅府园论坛：呼吸疾病与精准医学 暨第四届呼吸疾病进展与规范化治疗精品培训班

2016协和帅府园论坛亮点前瞻

11月17-20日在北京协和医院举办的2016帅府园论坛“呼吸疾病与精准医学，暨第四届呼吸疾病规范化诊疗精品培训班”，精心设计40堂课，内容精彩，不容错过。本文从以下5点介绍会议日程设置：基础、新知、热点、难点、焦点。因会议场地位置有限，感兴趣的需要尽快网上或电话报名了（参考会议网站）。

基础

万丈高楼平地起，帅府园论坛在课程设置上历来重视呼吸ABC，从症状、读片、肺功能、血气、气管镜等，全面讲解呼吸专科医生必须知道的基础理论知识。本次论坛介绍咳嗽（杨燕丽）、咯血（徐燕）、读片（宋伟、留永健）、血气（王京岚）、肺功能（彭敏）、介入（王洪武）。更有大量基础理论、基础知识、和基本技能贯穿于全部课程。

新知

帅府园论坛在重视基础知识的同时，非常关注学科前沿进展，并强调其实用性，使得学员学有所获，学后可用。为了提高规范化诊断与治疗，本次论坛精选国内国际9部指南深度解读，包括6部国际指南和3部国内指南，国际指南包括HAP、Sepsis-3、曲菌、抗凝、难治咳嗽、LAM；国内指南包括CAP、IPF和慢性咳嗽。并编辑了《2016呼吸临床指南汇编》，希望大家能够结合指南，不断实践，不断提高呼吸临床能力。

热点

本届帅府园论坛设置“移动医疗、慢病管理和罕见病”3个专题。11月19日周六上午的“移动医疗与大数据，有多近？有多远？”，你会认为在参加IT技术论坛。特邀杏树林、嗵嗵、新瑞时的三位初创公司的CEO：张遇升、沈宏伟、赵邑新，以及国家精准医学罕见病队列项目执行总监弓孟春，向您多角度介绍移动医疗和大数据如何正在影响和改变当下的临床实践与科研方式，一定会让您耳目一新，获益匪浅。

难点

呼吸罕见病和疑难病一直是帅府园论坛独具特色的重点交流内容，在本次会议，全国呼吸罕见病团队的专家将讨论多种罕见病的诊断与治疗的最新进展，包括：LAM、PAP、BHD、CF&PCD、PVOD/PCH、PLCH、ABPA以及IPF、PAH等（详见日程）。假如不知这些缩写的含义，不要被这些名词吓到，这些疾病混杂在支气管扩张、哮喘、肺大泡、弥漫囊性病变、间质病和肺动脉高压中，临床表型独特，需要擦亮眼睛去识别。十三五重点项目全国罕见病注册登记研究即将开始，需要全体呼吸科医生对罕见病密切关注。

焦点

慢病管理和康复是近几年国家特别重视、有待提高的领域。本次论坛也将慢病管理为重点，在哮喘和慢阻肺共设置了10个讲题，占据1/4，创历届论坛之最。多角度详细介绍哮喘和慢阻肺的预防、治疗、控制、疾病管理、康复的最新观点与实践。希望能够全面提升呼吸慢病，特别是哮喘与COPD的慢病管理与康复水平。

Plus

利用本次论坛，结合“全国呼吸罕见病注册登记研究”和“环境与肺部健康多中心研究”两项国家科技部课题，本次论坛设有两场研究者会（仅限课题组成员参加）。

会议报名请从以下会议网站报名。全部会议日程请参考会议网站。

<http://sfy2016.medmeeting.org/Content/42724>

关注帅府园论坛，获取会议最新资讯。



帅府园论坛公众号二维码